1975. G

1.

Egy szamtani sorozat harmadik eleme 3, tizedik eleme 31. Mekkora a sorozat kiilonbsége, elsé eleme és az els6
25 elem Gsszege?
4.83.

Az ABCD négyszigben AB = 3; BC =5; CD =5 és DA = 2V/6; a B csticsnél 16v6 szog 120°. Szamitsa ki az
AC 4tlét, a D csicsnél 1évE szoget és a négyszog teriletét!
4.84.

Kozelit6 értékek hasznalata nélkiil szamitsa ki a kovetkez6 kifejezések értékét:

1
a) logy = b) 32(87%) +81%7; ) sin990° + tg(—225°).

4.85.

. Allapftsa meg a kovetkez§ fiiggvények értelmezési tartomanyat és értékkészletét:

1

a) y = —Vw; b)yZ\/jﬂﬁ; C)Z/:\/»”E‘i‘\/jx; d)y=m~

4.86.

Egy lizemben az év méasodik negyedétdl kezdve minden negyedévben 20%-kal tobbet termeltek, mint az el6z6
negyedévben, és igy az egész évben Osszesen 10736 tonna terméket allitottak elé. Hany tonna terméket termelt
az lzem az egyes negyedévekben? Hany szdzalékkal volt nagyobb a termelés a negyedik negyedévben, mint az
els6 negyedévben?

4.87.

Az a oldalu szabéalyos hdromszog minden oldala mint atmér6 f6lé kort rajzolunk. Mekkora e harom kor kozos
részének teriilete?
4.88.

Adja meg az 6sszes olyan x szamot, amely egyszerre elégiti ki a kovetkezd egyenleteket:

{ sinlog, 5/ = 0;

sin y/log 52 = 0.
4.89.

Melyik az a négyjegyi szam, amellyel 25707-et osztva 32-t, 37568-at osztva pedig 43-at kapunk maradékul?
4.90.
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